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Referat af bestyrelsesmøde i Gug Boldklubs Venner -  
mandag den 11. september 2023. 

 

 

Deltagere: Allan Hübertz (AH), Benny Nygaard (BN), Finn Olsen (FO), Jørn Axelsen (JA),      

Maria V. Knøss (MVK) og Willy Pedersen (WP). 

 

 
1. Godkendelse af forslag til dagsorden 

 
Det aftaltes indledningsvis at gennemføre mødet i henhold til det udsendte forslag til 

dagsorden. 

 
2. Opfølgning og godkendelse af referat fra bestyrelsesmøde tirsdag den 8. 

august 2023 
 

Referatet godkendtes uden bemærkninger. 
 

3. Information fra formanden 
     

JA havde ingen særskilte informationer at videregive til mødedeltagerne.  

 

4. Økonomisk status 

 
MVK orienterede herunder indledningsvis om, at der denne gang ikke var udsendt en 

kontooversigt, idet der endnu ikke en lavet en økonomisk opgørelse over Vennernes dag i 

sidste måned. Baggrunden herfor er bl.a., at der endnu ikke er truffet aftale med Gug Boldklub 

om fordeling af overskud fra dagens aktiviteter.  

Efter en kort drøftelse af kontant betaling for eksterne ydelser aftaltes det i øvrigt, at der frem 

over altid skal foreligge korrekte regnskabsbilag som dokumentation – samt at der i videst 

muligt omfang skal benyttes digitale transaktioner.   

 

5. Behandling af indkomne ansøgninger 
 

Der var denne gang ikke indkommet særskilte ansøgninger til behandling. 

JA benyttede dog lejligheden til at oplyse, at der – jf. info fra Gug Boldklubs sponsorkontakt, 

Henrik Studsbjerg - mangler betaling for annonce i MatchDay-program, jf. tidligere aftale. 

Det aftaltes, at MVK undersøger dette nærmere. 

 

6. Drøftelse af aktiviteter 
  
1. Evaluering af sommerfesten, Vennernes Dag   
 

MVK orienterede herunder om, at der endnu ikke kan laves en endelig opgørelse over det 

økonomiske resultat, bl.a. fordi der mangler overførsel af overskud fra Gug Boldklub 

vedrørende dagens omsætning.  

De foreløbige tal fra delaktiviteterne viser dog, at vi tilsyneladende skal påregne et betydeligt 

dårligere resultat end sidste år.  

 

Efter en længere drøftelse af dagens forløb kunne det konstateres, at der - generelt set - 

havde været alt for få besøgende på klubanlægget til at skabe tilstrækkelig stor aktivitet og 

dermed omsætning.  
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Trods tidlig forudgående detaljeret planlægning – bl.a. med gennemførelse af tre fællesmøder 

med repræsentanter fra Gug Boldklubs bestyrelse – kunne det ligeledes konstateres, at 

fundamentet for et stort fremmøde på klubanlægget, nemlig bl.a. med flest mulige 

ungdomskampe, ikke havde været muligt at etablere. 

Dette betød bl.a., at der ikke var særlig stor interesse for gratis morgenkaffe/rundstykker  

samt gratis sildebord ved frokosttid. Herudover var der særdeles beskeden opbakning til 

aftenens fællespisning – trods god mad og musik. 

Under drøftelsen fremkom der forskellige oplysninger, som delvist kan forklare årsagerne til 

den beskedne interesse for arrangementet. Disse var mangeartede – og tilsyneladende uden 

særlig mulighed for at styre og påvirke. 

Afslutningsvis blev det kort drøftet, om der frem over skal holdes en Vennernes Dag i forkortet 

udgave, f.eks. uden fællesspisning om aftenen.   

Der blev dog ikke truffet en konklusion derom, så der afventes nu en endelig resultatopgørelse 

fra MVK, inden der foretages yderligere.               

 
2. Julekalender 2023  
 

Antal og stykpris 

Det aftaltes, at der - tilsvarende sidste år – trykkes 2.300 eksemplarer, som igen sælges for 

30 kr. pr. styk. 

 

Annoncer 

Det aftaltes ligeledes at fastholde priser på annoncer til bagsiden af julekalenderen, dvs. 450 

kr. for de små samt 750 kr. for de store.  

Endvidere aftaltes det at gentegne annoncer tilsvarende sidste år. En enkelt annoncør udgår 

dog på grund af restance, og MVK forsøger at få denne erstattet af lokalt firma, som tidligere 

har udvist interesse for at annoncere på julekalenderen.   

 

Tilladelse til salg 

MVK har p.t. aktiviteter i gang med henblik på at få tilladelse til salg.  

 

3. Rekruttering af nye medlemmer 

 

MVK orienterede her om, at der – torsdag den 28. september – holdes et møde med Jesper 

Kaalbye fra Gug Boldklubs seniorudvalg for at drøfte initiativer, som kan indgå i et oplæg til en 

strategi, som kan benyttes til rekruttering. Nærmere information om forløbet forventes 

fremlagt på næste bestyrelsesmøde.   

 

7. Eventuelt 

 

Omkostninger ved brug af MobilePay 

MVK orienterede herunder om, at der er varslet nye priser fra årsskiftet – med bl.a. en 

procentuel stigning pr. transaktion i forhold beløbsstørrelse.   

 

Flytning af beholdning af værdipapirer 

MVK oplyste endvidere, at hun har modtaget et forslag fra vores pengeinstitut, Spar Nord, om 

flytning af værdibeholdning fra vores tidligere pengeinstitut, Danske Bank. Forslaget 

indeholder forskellige muligheder for geninvestering med forskellige risikoprofiler. 

Konkret forslag forventes fremlagt på næste bestyrelsesmøde.   
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8. Næste møde  
 

Det aftaltes at holde næste møde onsdag den 18. oktober 2023 kl. 17:00. 

Bemærk, at mødet efterfølges af et fællesmøde med Gug Boldklubs ungdomsafdeling fra kl. 

19:00 – om salg af julekalendere. 

 
  

 
Oversigt over uafklarede aktiviteter mv. 

 

Mødedato Aktivitet Ansvarlig Ønsket 

færdigdato 

05.09.22 Flytning af depot af værdipapirer til Spar Nord MVK   

06.02.23 Salg af julekalendere – Aftale om mere effektiv 

styring af udlevering og afregning 

• Møde herom holdes onsdag den 18. oktober 

kl. 19:00.  

BN  Efterår 2023 

 


